

REGENYAL

body cream

IT

CREMA BIORIVITALIZZANTE PER IL CORPO

ACIDO IALURONICO 0,1%

COMPONENTE PRINCIPALE Acido ialuronico 0,1% (sale sodico)

PROPRIETÀ L'acido ialuronico è il principale componente della matrice extracellulare. La sua capacità di trattenere acqua aiuta a ripristinare le condizioni fisiologiche ottimali della cute e conferisce maggiore turgore ed elasticità alla pelle.

INDICAZIONI Regenyal Crema Corpo favorisce l'idratazione cutanea prevenendo la desquamazione associata a stati di Xerosi cutanea. Per tali proprietà, è indicata nella prevenzione di tutte le patologie cutanee in cui si riscontra una modificazione dell'idratazione cutanea quali ad esempio Ittiosi o Dermatite Atopica. L'associazione di principi attivi specifici la rende inoltre indicata nel mantenimento dei risultati a seguito di trattamenti intradermici e/o biorivitalizzanti.

MODALITÀ D'USO E POSOLOGIA Applicare un'adeguata quantità di prodotto direttamente sul corpo mattina e sera.

CONTROINDICAZIONI Non applicare su cute lesa. Non utilizzare in caso di ipersensibilità accertata verso i componenti del prodotto.

PRECAUZIONI D'USO Tenere fuori dalla portata dei bambini. Non ingerire. Richiudere bene il tubo dopo l'utilizzo. Non utilizzare il prodotto dopo la data di scadenza indicata sulla confezione.

CONSERVAZIONE Il prodotto va conservato ad una temperatura inferiore ai 30°C.

FORMA E PRESENTAZIONE Flacone da 200 ml / Tubo da 100 ml



EN

BIOREVITALIZING BODY CREAM

HYALURONIC ACID 0,1%

PRINCIPAL COMPONENT Hyaluronic Acid 0,1% (sodium salt)

PROPERTIES Hyaluronic Acid is the principal component of the extra-cellular matrix. Its ability to capture water helps to restore the optimal physiological conditions of the cutis and gives greater moisturizing and elasticity to the skin.

INDICATIONS Regenyal Body Cream enhances cutaneous moisturizing preventing the desquamation associated with cutaneous Xerosis. Due to the abovementioned properties, the cream is indicated for use in the prevention of all cutaneous pathologies, such as Ichthyosis or Atopic Dermatitis, which modify the level of moisture in the skin.

The association between Hyaluronic Acid and the specific active principles makes Regenyal cream the best for the maintenance therapy after intradermal and/or bio-revitalizing treatments.

INSTRUCTIONS FOR USE AND DOSAGE Apply a suitable quantity of the product directly onto the body in the morning and evening.

CONTROINDICATIONS Do not apply to damaged skin. Do not use in the case of hypersensitivity to the product components.

PRECAUTIONS Keep out of the reach of children. Do not swallow. Do not use the product after the expiry date indicated on the box.

CONSERVATION The product should be stored at a temperature lower than 30°C.

FORM AND PRESENTATION 200 ml Bottle / 100 ml Tube



Fabbricante / Manufacturer / Fabricante / Fabricant



Utilizzare entro / Use by / Fecha de caducidad / Utiliser avant



Carta / Paper / Papel / Papier

Attenzione, leggere le istruzioni per l'uso

Caution, read the directions for use

Atención, lea las instrucciones de uso

Attention, lire le mode d'emploi avant l'utilisation



Il prodotto va conservato ad una temperatura inferiore ai 30° C.

The product should be stored at a temperature lower than 30°C.

El producto se conserva a una temperatura inferior a los 30°.

Le produit doit être conservé à une température inférieure à 30° C.



N° di lotto / Batch No. / N° de lote / N° de lot.



Non disperdere nell'ambiente / Do not disperse in the environment
No abandonar en el ambiente / Ne pas disperser dans l'environnement



CREMA BIOREVITALIZANTE PARA EL CUERPO ÁCIDO HIALURÓNICO 0,1%

COMPONENTE PRINCIPAL Ácido Hialurónico 0,1% (sal sódica)

PROPIEDAD El ácido hialurónico es el principal componente de la matriz extracelular. Su capacidad de retener el agua ayuda a restablecer las condiciones fisiológicas óptimas del cutis y otorga una mayor turgencia y elasticidad a la piel.

INDICACIONES Regenyal Crema Cuerpo favorece la hidratación cutánea, previniendo la descamación asociada a estados de Xerosis cutánea. Gracias a estas propiedades, está indicada en la prevención de todas las patologías cutáneas en las cuales se encuentra una alteración de la hidratación cutánea, como por ejemplo Ictiosis o Dermatitis atópica. Además la asociación de principios activos específicos la hace adecuada para el mantenimiento de los resultados de tratamientos intradérmicos y/o biorevitalizantes.

MODALIDAD DE EMPLEO Y POSOLOGÍA Aplicar una cantidad adecuada de producto directamente sobre el cuerpo por la mañana y por la tarde.

CONTRAINDICACIONES No aplicar sobre cutis dañado. No utilizar en caso de hipersensibilidad comprobada hacia los componentes del producto.

PRECAUCIONES DE USO Tener fuera del alcance de los niños. No ingerir. Cerrar bien el tubo después del uso. No utilizar el producto después de la fecha de caducidad indicada en la confección.

CONSERVACIÓN El producto se conserva a una temperatura inferior a los 30°C.

FORMA Y PRESENTACIÓN Botella de 200 ml / Tubo de 100 ml



CRÈME BIORÉVITALISANTE POUR LE CORPS ACIDE HYALURONIQUE 0,1%

COMPOSANTS PRINCIPAUX Acide Hyaluronique 0,1% (sel de sodium)

PROPRIÉTÉ L'Acide Hyaluronique est le principal composant de la matrice extracellulaire. Sa capacité de retenir l'eau aide à rétablir les conditions physiologiques optimales dans le processus de régénération cutanée et il confère une grande turgescence et élasticité à la peau.

INDICATION Regenyal Crème Corps favorise l'hydratation cutanée en prévenant la desquamation associée aux états de Xerosis cutané. Grâce à ses propriétés, elle est indiquée dans la prévention de toutes les pathologies cutanées dans lesquelles on relève une modification de l'hydratation cutanée par exemple ichthyosis ou Dermateite atopique. L'association de principes actifs spécifiques, elle est en outre indiquée dans l'entretien des résultats des traitements intradermiques e/o biorevitalisants.

MODE D'EMPLOI ET POSOLOGIE Appliquer une quantité adéquate du produit directement sur le corps matin et soir.

CONTRE-INDICATION Ne pas appliquer sur peau lésée. Ne pas utiliser en cas d'hypersensibilité vérifiée vers les composants du produit.

PRECAUTIONS D'USAGE Tenir le produit hors de la portée des enfants. Ne pas ingérer. Refermer bien le tube après usage. Ne pas utiliser le produit après la date d'échéance indiquée sur l'emballage.

CONSERVATION Le produit doit être conservé à une température inférieure à 30°C.

FORMAT ET PRÉSENTATION Flacon de 200 ml / Tube de 100 ml

INGREDIENTS

AQUA, CAPRYLIC/CAPRIC TRIGLYCERIDE, GLYCERYL STEARATE, PARAFFINUM LIQUIDUM, GLYCERIN, SORBITOL, CETEARYL ALCOHOL, DIMETHICONE, PHENOXYETHANOL, ISOPROPYL MYRISTATE, PROPYLENE GLYCOL, CETYL ALCOHOL, ISOPROPYL PALMITATE, SIMMONDSIA CHINENSIS OIL, PPG-25-LAURETH-25, ALLANTOIN, IMIDAZOLIDINYL UREA, CETEARETH-20, SODIUM PCA, TOCOPHERYL ACETATE, SODIUM DEHYDROACETATE, SOLUBLE COLLAGEN, PALMITOYL TRIPEPTIDE-5, SODIUM HYALURONATE, ECHINACEA ANGUSTIFOLIA EXTRACT, ARNICA MONTANA FLOWER EXTRACT, ALGAE EXTRACT, TOCOPHEROL, ETHYLHEXYLGLYCERIN, PARFUM, DISODIUM EDTA, HELIANTHUS ANNUUS SEED OIL, DIPEPTIDE DIAMINO BUTYROYL BENZYLAMIDE DIACETATE, LINALOOL, CITRONELLOL, HYDROXYISOHEXYL-3-CYCLOHEXENE CARBOXALDEHYDE

USO TOPICO / TOPICAL USE
USO TÓPICO / USAGE TOPIQUE



06/2021 - rev. 01



REGENYAL LABORATORIES Srl
Via Valtellina, 19/21/23

63074 San Benedetto del Tronto (AP)
ITALY - www.regenyal.eu